

«Человек жив, пока о нем помнят..»

28 февраля 2019 года на базе школы №39 г.Владикавказа прошла литературно-музыкальная композиция, посвященная солдатам погибшим в горячих точках «Человек жив, пока о нем помнят..»

На мероприятии присутствовали родители погибших солдат, участники боевых действий, представители общественных организаций.

Учащиеся школы №39 выступили перед гостями с композицией о героизме наших воинов интернационалистов, прошедших горнило войны в тех местах , где пролилась кровь невинных людей.

В знак памяти о погибших, в ряды юных миротворцев были посвящены учащиеся 7 класса, которые дали клятву беречь мир и защищать любимую Родину. Ветераны повязали детям пожелавшим вступить в ряды «Движения юных миротворцев стран СНГ» миротворческие галстуки.



